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FESTIVAL SLOBODNA ZONA U CINEPLEXX NIŠ BIOSKOPU 

16. festival angažovane kinematografije od 5. do 10. novembra 

Niš, 03.10.2020 - Ovogodišnji 16. po redu Festival Slobodna zona biće održan u Cineplexx Niš bioskopu 

od 5. do 10. novembra. Karte su prodaji na blagajni bioskopa. 

Filmski festival SLOBODNA ZONA osnovan je 2005. godine sa idejom da se kroz popularizaciju 

angažovane kinematografije, koja nije deo uobičajenog bioskopskog repertoara, otvori prostor za 

promociju, promišljanje i razumevanje aktuelnih društvenih pojava i problema u svetu, zemlji i regionu. 

 Ove godine Cineplexx Niš bioskop biće domaćin ovog festivala u periodu od 5. do 10. novembra, koji se 

istovremeno organizuje i u Beogradu i Novom Sadu. Festival će 5. novembra svečano otvoriti svetska 

bioskopska premijera filma ,,Idiot Prayer” u bioskopu Cineplexx Niš u 19 časova. 

Filmovi koji će biti prikazani na ovogodišnjem festival su ,,DNK” u kome pratimo glavnu junjakinju Než 

koja redovno posećuje svog voljenog dedu Alžirca u domu za penzionere. Emir ju je odgojio i pružio 

zaštitu od njenih otrovnih roditelja. Od svetski poznatog filmskog stvaraoca Huberta Saupera i tvorca 

filma ,,Darvinov košmar” nominovanog za Oskara - dolazi ,,Epicentar”, imerzivan i metaforičan portret 

postkolonijalne, „utopijske“ Kube, gde se još uvek oseća eksplozija USS Maine mornarice iz 1898. godine. 

Film ,,Gagarin” donosi priču o šesnaestogodišnjem Juriju koji čitav svoj život živi u Gagarin kulama, 

velikim crvenim zgradama od cigle na periferiji Pariza i sanja da postane astronaut. ,,U slavu kraljici” 

otkriva  isprepletane biografije i prikazuje redak uvid u sadašnji život šahovskih velemajstorki Maje 

Čiburdanidze, Nane Aleksandrije, None Gaprindašvili i Nane Joseliani, kao i hroniku njihovog trajnog 

nasleđa.   Film ,,Krvne veze” priča o sedamnaestogodišnjoj devojci Idi, koja se suočava sa istim pitanjem 

sa kojim se majka suočavala pre nje. Koliko daleko ste spremni da idete za svoju porodicu? Kako treba da 

izgleda dobar i uspešan život? Da li je drugačiji način života uopšte moguć? Ovo su pitanja čije odgovore 

ćete pronaći u filmu ,,Lepši svet”. Priča o vlasti, korupciji i skandalima očekuje nas u španskom filmu 

,,Pad kralja” reditelja Rodriga Sorogoiena. Dokumentarni film ,,Tajni život drveća”  probudiće svest o 

ekologiji ljudima širom planete. ,,Razlog zbog kog skačem je...” je fantastičan dokumentarac koji nas 

uvodi u svet autizma na najneverovatniji i duboko emotivan način. ,,Ovo je naša zemlja” je priča o 

samohranoj majci iz radničke klase na severu Francuske, koja se naivno odlučuje na kandidaturu za 

gradonačelnicu, predstavljajući Patriotski blok. 

Projekat Filmski festival Slobodna zona je član Međunarodne Mreže Festivala filmova o ljudskim pravima 

(Human Rights Film Network) i partner u Balkanskoj dokumentarnoj distributivnoj mreži zajedno sa 

festivalima i organizacijama iz regiona ReStart iz Zagreba, Dokufest iz Prizrena, Makedox iz Skoplja, 

Demiurg iz Ljubljane i Underhill iz Podgorice. 
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Cena ulaznice za filmove sa festivala je 150 dinara, a za film ,,Idiot prayer” koji će otvoriti festival je 200 

dinara. Ulaznice su u prodaji na blagajni bioskopa. 

 

Kontakt osoba za medije: 

Jovana Protić Ilić 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.36 

E-mail: jovana.protic-ilic@cineplexx.rs  

mailto:jovana.protic-ilic@cineplexx.rs

